
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26 лютого 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26 січня у приміщенні КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської
ради»  спеціаліст  відділу  методичного  забезпечення  кадрової  політики
управління  освіти  Ольга  Журавльова  та  спеціаліст  по  роботі  з  закладами
освіти відділу  по  роботі  з  закладами  освіти  управління  освіти  Катерина
Гусакова  провели  нараду  з  заступниками  директорів  закладів  освіти  з
виховної роботи.

Розглянуті питання: про роботу шкільних органів самоврядування; про
роботу міського парламенту дітей; про стан виховної роботи з учнівською
молоддю міста у 2025 році.

Діалог влади з народом 

26 лютого відбувся брифінг начальниці управління охорони здоров’я
Оксани Макарук. 

Мова  йшла про досягнення та перспективи у сфері охорони здоров’я
міста Кропивницького, підсумки 2024 року та плани на 2025 рік. 

Все  більшої  уваги  та  розвитку  набуває  медична  реабілітація
та  психологічна  підтримка  військовослужбовців,  ветеранів  та  членів  їхніх
родин.

У  2025  році  для  покращення  умов  перебування,  розширення
реабілітаційної спроможності  заплановано проведення капітальних ремонтів
двох приміщень кластерних лікарень під реабілітаційні відділення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

26  лютого у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 – година ментального здоров’я «Як перестати боятися? Повчальні
історії про страх».

Бібліотекарі  розповіли  відвідувачам дві  повчальні  історії  про  страх.
Руханка  «Гарний  настрій»  та  майстерклас  «Смішні  страхи»  дуже
сподобалися учасникам заходу;

№ 5 – акція «Посилка воїну».
Діти малювали малюнки,  вирізали  листівки,  на  яких  писали  добрі

побажання воїнам,  дівчата плели обереги з  ниток.  Волонтери мікрорайону
зібрали лікувальні чаї, солодощі, сухофрукти та предмети особистої гігієни. 

Посилка буде відправлена до підрозділу, в якому служить воїн однієї
з родин читачів бібліотеки.
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26 лютого у приміщенні КЗ  «Музична школа № 1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста  Кропивницького» відбувся концерт «Чарівний світ  музики  у жанрах
і стилях від античності до сучасності».

За  участю  учнів  та  творчих  колективів  школи  прозвучали  чудові
твори композиторів всього світу, які супроводжувались яскравими слайдами
мальовничих місць різних країн.

Теплу  та  творчу  атмосферу  концерту  створила  ведуча  – Людмила
Царенко, викладач школи. Підготували цей захід викладач класу фортепіано
Наталія  Єсауленко  та  завідуюча  фортепіанним  відділом  школи  Вікторія
Делестьянова. 

Діяльність громадськи  х   організацій  

26 лютого у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася зустріч
із представниками благодійної організації «Міжнародний благодійний фонд
«Руки Друзів» та громадської організації «Фонд розвитку громади» із міста
Краматорська Донецької області. 

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,  директор  департаменту
соціальної  політики  Юлія  Вовк,  начальниця  відділу  комунікацій  із
громадськістю Оксана Горбенко. 

Було  обговорено  реалізацію  діючих  проєктів  вищезазначених
організацій  та  можливість  подальшої  співпраці  з  Кропивницькою міською
радою.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

26  лютого інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Вокзальної,  Євгена
Тельнова,  Любомира  Гузара,  Яновського,  Зінченка,  Глібка,  Курганної,
Великої  Перспективної,  Юрія  Олефіренка,  Театральної  та  проспекту
Винниченка.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  13 протоколів про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  31 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.

26 лютого інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану  вулиць:  Габдрахманова,  Каховської,  Павла  Рябкова  та  Верхньої
Биковської.

Під час рейду мешканцям приватного сектору мікрорайону було видано
два попередження щодо усунення недоліків  та 12 Пам’яток про дотримання
Правил благоустрою території міста Кропивницького.
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Підприємництво

26  лютого  відбулася  презентація  проєкту  «Моя  громада:  Разом  з
Кернел».

Участь  взяли: заступники  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін та Михайло Бєжан, представники
ТОВ  «КЕРНЕЛ» та  ПРАТ  «Кропивницький  ОЕЗ»,  виконавчих  органів
міської ради.

Розглянуто питання про можливості безоплатної навчальної програми
для отримання грантів на розвиток громади. 

За результатами зустрічі  було  підписано меморандуми про співпрацю:
між Кропивницькою міською радою та  ПРАТ  «Кропивницький ОЕЗ»;  між
Кропивницькою міською радою та ТОВ «Придніпровський ОЕЗ».

Охорона здоров’я

26  лютого в актовому  залі  поліклінічного  відділення  №  5
КНП  «Поліклінічне  об’єднання»  Кропивницької  міської  ради»  відбувся
семінар  для  лікарів  на  тему  «Біль  в  горлі:  діагностика  та  лікування» за
участю експерта  управління  охорони  здоров’я  з  отоларингології  Віктора
Закладного.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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